## С ПРАЗДНИКОМ!



Межрегиональная межотраслевая строительная ассоциация саморегулируемых организаций «Безопасность» (Ассоциация СРО «МОАБ») сердечно поздравляет с Днем строителя всех коллег и работников смежных отраслей. От всей души желаем надежных и ответственных сотрудников, успешных реализаций инновационных и трудоемких проектов, значимых для всей страны, и постоянного профессионального роста.

«Все мы работаем ради одного и того же, - говорит президент Ассоциации «МОАБ» Гусейн Мирфатуллаев, - постоянного совершенствования строительных технологий и развития стройкомплекса страны. На самом малом уровне это означает безопасное и комфортное жилье для жителей нашей многомиллионной страны. И на самом масштабном уровне – глобальные, резонансные проектирования и начала инженеробъекты, влияющие на жизнь целого города, агломерации или страны. Мы искренне желаем, чтобы все наши коллеги относились к своему делу с предельной ответственностью и уважением. Невозможно переоценить значимость нашего дела, и, как я считаю, нужно прикладывать все возможные усилия, чтобы соответствовать высоким стандартам. Я желаю, чтобы мы сами ставили перед собой высокую планку и стремились ей соответствовать. Будьте атлонный комплекс и санно-бобслейтребовательны к себе, чтобы стать ная трасса, а также реконструкция лучше».



ция СРО «МОАБ» является самым крупным объединением в Москве. Ассоциация насчитывает пять членов СРО, осуществляющих деятельность по различным направлениям, и еще пять некоммерческих организаций, в число которых входят два партнерства. В «МОАБ» на основе добровольного членства входят саморегулируемые организации в области инженерных изысканий, архитектурно-строительного проектирования, строительства, реконструкции, жилищно-коммунального хозяйства, пожарной безопасности, энергетики и экологии. Компания предлагает сразу целый комплекс услуг: от самого ных изысканий и вплоть до строительства объекта «под ключ». Немаловажно, что объединение предоставляет услуги по ведению эксплуатации объекта в соответствии со всеми нормами различных видов безопасности, включая пожарную, экологическую и энергоаудит. Одни из последних, наиболее значимых проектов Ассоциации – сочинские олимпийские объекты, такие как части горного кластера «Горная карусель», «Роза Хутор», би-

Напомним, что сегодня Ассоциа- станций в Сочи. Кроме того компания активно осваивает территорию Новой Москвы, ведя разработку проектов как отдельных зданий, так и жилых кварталов.

> Объединение не зря носит слово «Безопасность» в названии. Именно этой сфере строительной отрасли члены Ассоциации уделяют весьма пристальное внимание. Например, проводят контроль возводимых объектов, что гарантирует качество и безопасность объектов строительства. Это направление развития компании никогда не устаревает, стабильно оставаясь одним из самых ценимых и востребованных.

«Мы не останавливаемся на достигнутом, – рассказывает президент Ассоциации, - мы продолжаем развитие уже существующих направлений и активно работаем над новыми, актуальными, которые призваны улучшить жизнь населения, в том числе маломобильных групп граждан. Новообразованное партнерство «Доступная городская среда» создано специально для того, чтобы помогать инвалидам и пожилым людям, используя самые современные технологии. Мы собираемся опираться на опыт иностранных компаний, разумеется, адаптируя их нормативы к и строительство железнодорожных нашим стандартам».